

Čtvrté velké předvánoční BarboRadování

Děti z Občanského sdružení svatá Barbora se tradičně sešly v Hornickém muzeu OKD

OSTRAVA-PETŘKOVICE Bylo to úžasné. Do bývalé kompresorovny Hornického muzea OKD se na sobotní BarboRadování sjel největší počet účastníků ze všech předcházejících tří ročníků. Početná skupina se dostavila z Polska, byly tam i rodiny ze Slovenska. Šlo o opravdu milé a veselé setkání.

Skvělou atmosféru navodil už na začátku předseda Občanského sdružení svatá Barbora (OSSB) Vladislav Sobol, který před děti coby moderátor vydařeného podvečera předstoupil v převleku štedrého Mikuláše. A ten rozdával plnými hrstmi. Dětem mj. nabídl

bohaté občerstvení, rodičům pro každé dítě po horníkově, který zahynul v OKD při výkonu povolání, věnoval jménem těžební společnosti tři tisícikoruny. Pak už spustil roztomilou lavinu scének, pohádek, písniček, tanečků a dalších vystoupení v podání dětí z dětských domovů z Dubové u Opavy, Ostravy-Viziny, Slezské Ostravy a Horního Benešova. Třešničkou na pomyslném dortu bylo vystoupení dvou členů populární skupiny „o5 & Radeček“ ze Šumperka – kytaristy Tomáše Poláka a houslisty Přemka Ptáčka. Ti dětem zahráli a zazpívali bez nároku na honorář.



Závěrečné vystoupení v zaplněné kompresorovně patřilo členům skupiny „o5&Radeček“ ze Šumperka.



Malí diváci se v průběhu programu skvěle bavili.

Dar v podobě šeku v hodnotě 50 tisíc korun pro OSSB předal za horníky Dolu Darkov Stanislav Wizur, ekonomicko-personální náměstek. Ze šachtáku Dolu ČSM pak přišlo 46 500 Kč a z Dolu Paskov 65 915 Kč. Provozní ředitel OKD Leo Bayer pak z pódia dětem slíbil, že s podporou OKD mohou počítat i v budoucnu. Vpravdě velkorysá gesta!

Nebylo divu, že děti i jejich rodiče měli skvělou předvánoční náladu. Po skončení programu se ještě dlouho tančilo a bavilo na opravdové diskotéce Rádia Čas..

TEXT A FOTO: Josef Lys



Mladí z Dětského domova v Horním Benešově to s kytarou hezky rozjeli.



Po společném fotografování děti od Barborky a chlapců a dívek z dětských domovů si všichni vychutnali dobroty bohatého občerstvení, které pro ně jako dárek přichystala společnost Sodexho.



Na samotný závěr přišla řada i na diskotéku.

Raziči z Paskova myslí na sirotky

Šest chlapů věnovalo dětem od Barborky 10 tisíc korun

DŮL PASKOV „Děkuji vám za překročení úkolů.“ – Těmito slovy začíná pravidelnou měsíční poradu hlavních předáků na úseku příprav P-4 vedoucí úseku Vladislav Czyž závodu Staříč Dolu Paskov.

Chlapi se usmívají. Listopad dopadl opět skvěle. Raziči neměli jediný pracovní úraz a kolektivy Zdenka Jarocho, Jaroslava Illeka a Libora Tománka nejenže vyrazily stanovených 243 metrů, ale daly navíc dalších 26 m. Přitom např. illekovci měnili hřeblový dopravník za výkonnější a Tománkova parta dělala ve složitých geologických podmínkách.

Za dobrou práci byla také dobrá odměna. Jenže tu si někteří nenechali pro sebe. Václav Czyž se svým zástupcem Markem Michalčákem, mechanikem Ludkem Šajtarem a hlavními předáky Jaroslavem Illekem, Liborem Tománkem a Zdenkem Jarochem dali dohromady 10 tisíc korun, které darovali Občanskému sdružení svatá Barbora. Přitom stejnou částku dětem ze sdružení věnovaly jejich kolektivy už jednou, letos na jaře.

„Těžká práce v podzemní si občas vybere své oběti. Známe konkrétní případy a umíme si představit, co pro pozůstalé znamená ztráta

otce, manžela, mnohdy jediného živitele rodiny. Kdo jiný než kolegové, my horníci by měl být v takových případech solidární?!“ shodlo se šest chlapů při předávání daru. Ten po krátké besedě předali za přítomnosti ředitele Dolu Paskov Vladislava Szmeke a závodního dolu závodu Paskov Jiřího Hůly do rukou předsedy a tajemnice OSSB Vladislava Sobola a Hany Gumpingerové.

TEXT A FOTO: Josef Lys

Dalších deset tisíc korun od připravářů z Dolu Paskov putuje do pokladny Občanského sdružení svatá Barbora.

